



**bandag**

## **BDR-WXT**

Extrémny výkon pre extrémne zimné podmienky



Part of the Bridgestone Group



Worldwide Tyre Partner

# Bandag BDR-WXT

## Jazda - regionálne cesty - extrémne zimy

Moderný zimný protektor, ktorý predlžuje prevádzkovú životnosť zimných pneumatík.

Vynikajúca trakcia na snehu aj ľade na dosiahnutie spoľahlivého výkonu na zimnom povrchu.

Potenciál optimálneho počtu prejetých kilometrov vďaka modernej zmesi.

Vynikajúca bezpečnosť a stabilita s inovatívnymi technológiami spoločnosti Bridgestone.

Keď sa počasie zhorší, potrebujete zimný dezén s takým výkonom, vďaka ktorému vaša firma zvládne aj najextrémnejšie podmienky. Protektor Bandag BDR-WXT bol špeciálne navrhnutý so zohľadnením potrieb celoročnej prevádzky. Na zabezpečenie vynikajúcej priľnavosti a zaistenia ovládania na ľade aj snehu spolu s vynikajúcou trvanlivosťou a optimálnou životnosťou do opotrebovania sa použil moderný vzor a technológia zmesi od spoločnosti Bridgestone. Vďaka tomu môžete zo svojich pneumatík vyťažiť viac a vaše firemné aktivity môžete vykonávať počas celého roka.

Moderný dizajn dezénu protektora Bandag BDR-WXT je špeciálne upravený na zvládnutie mokrých a zimných podmienok. Zabezpečuje vynikajúcu trakciu na dosiahnutie spoľahlivého brzdenia

a zrýchlenia na zľadovatených aj snehom pokrytých cestách. Jeho vzor s rôznymi smermi je napríklad skonštruovaný tak, aby reagoval na ovládanie počas mokrého počasia, kým patentovaná technológia tvorby snehových pilierov od spoločnosti Bridgestone zvyšuje udržanie na snehu a priľnavosť na snehu a ľade. A pretože je prispôbený premenlivým podmienkam, môžete sa spoľahnúť aj na optimálny počet prejetých kilometrov. Integrované spojovacie pruhy poskytujú vysokú tuhosť blokov a znižujú nepravidelné opotrebovanie a potrebu otáčať pneumatiky. Pomáha vám ešte viac využiť vaše cenné kostry a vyťažiť viac z obchodných aktivít.

Označenie M+S a označenie Alpine protektora Bandag BDR-WXT taktiež garantujú úplnú zhodu s nariadeniami pre zimné pneumatiky platnými po celej Európe a zároveň zaisťujú spoľahlivú celoročnú bezpečnosť a výkon v mokrých a zimných podmienkach.

Ako súčasť konceptu spoločnosti Bridgestone, Total Tyre Life, predlžuje zimný protektor Bandag BDR-WXT prevádzkovú životnosť vašich zimných pneumatík. Bridgestone aj iných prémiových zimných pneumatík. Zaisťuje bezpečný, spoľahlivý zimný výkon pri súčasnom znížení celkových nákladov na vaše pneumatiky v prepočte na jeden kilometer.



Program Total Tyre Life je založený na nových prémiových pneumatikách Bridgestone a na protektoroch Bandag, ich kombináciou predlžuje celkovú životnosť pneumatiky a znižuje náklady na kilometer.



### Dostupné rozmery\*

295/80R22.5

315/80R22.5

275/70R22.5

305/70R22.5

315/70R22.5

295/60R22.5

315/60R22.5



\* Pre viac rozmerov kontaktujte svojho predajcu Bandag.